

Menighedsrådet	LN	FI	AMI	LDH	SI	KD	MHJ	CW	KJ	ML	BF	EJ
Fraværende					SI							
Indkaldte / deltagere	Personalerepræsentant David Nestved Regnskabsfører Jens Georg Hansen											
Næste møde	Tirsdag den 23-02-2016 kl. 16.00											
Dette referat er den	23-02-2016 sendt til: Hele menighedsrådet Regnskabsfører Ansatte i sognene Personalerepræsentant.											

Nr.	Emne / redegørelse:	Beslutning:
01	Dagsordenen	
	Godkendelse af dagsorden for møde nr. 34.	Godkendt.
02	Nyt fra formanden (Kjeld Dale)	
	Siden sidst:	Intet nyt.
03	Økonomi	
		Intet ud over punkt 4.
04	Regnskab 2015	
	Udkast til regnskab 2015 udsendes med dagsordenen. Regnskabet forventes endeligt behandlet på mødet i marts.	Økonomiudvalget holder møde om regnskabet 2. marts kl. 16. Regnskabsfører deltager i økonomiudvalgets møde.
05	Ansøgning om køb af Kontakthuset	
	Som besluttet på sidste møde har formanden sendt ansøgning til provstiudvalget om køb af Kontakthuset. Ansøgningen med tilhørende bilag vedlægges dagsordenen til orientering for menighedsrådet. Provstiudvalget har meddelt, at man vil behandle sagen på provstiudvalgsmødet den 25. februar.	Taget til efterretning.
06	Personalehåndbog til godkendelse	
	Personalehåndbogen udsendes med dagsordenen	Godkendt med bemærkning om, at personalerepræsentanten tager håndbogen op til godkendelse efter hvert menighedsrådsvalg.
07	Aa Kirkes istandsættelse	
	Kirken har haft besøg af Nationalmuseets kalkningstjeneste. Der medsendes et foreløbigt udkast til besigtigelsesrapport fra Nationalmuseet.	Den i rapporten nævnte prøvekalkning foretages snarest. Nationalmuseets konsulent vedr. inventar er bestilt til at besøge kirken. Vi beder Torben Rømer Jørgensen om at udarbejde en rapport om tilstanden på Aa Kirkes tag. I projektudvalget indtræder kirketjeneren i stedet for Anka Sonne.

Nr.	Emne / redegørelse:	Beslutning:
08	Husstandsindsamling 13. marts til Folkekirkens Nødhjælp	
		Menighedsrådets medlemmer mail'er nogle navne på indsamlere til BF. Der startes kl. 10 fra konfirmandstuen. I Pedersker står KJ som ansvarlig. Der startes kl. 10 fra Hovedgaden 16.
09	Indsamlingspolitik	
	Indsamlingsliste for 2016 medsendes dagsordenen	Punktet tages op igen på næste møde. Lister over indkomne beløb for sidste år fremskaffes inden mødet.
10	Bidragssydere til Kirkenyt.	
	Oplæg fra BF medsendes dagsordenen.	CW skriver i april om asylcentret.
11	Referat fra KKP-udvalgets møde den 9. februar	
	Referatet udsendes med dagsordenen	Syn er den 12. april kl. 15.
12	Orientering fra kontaktperson	
		Orienteringen taget til efterretning.
13	Orientering fra udvalg mv.	
	Gudstjenesteudvalget har holdt møde den 11. februar. Referat udsendes med dagsordenen. Koncertudvalget holdt møde 12. jan. Referat blev udsendt til menighedsrådet den 26. januar.	Taget til efterretning. Spørgsmålet om vin eller druesaft ved nadveren tages op på april-mødet.
14	Nyt fra præsterne	
	Birgit Friis	Ferie afvikles i den kommende tid.
	Erik Jørgensen	1. marts indkaldt til provsten vedr. tilrettelægning af gudstjenesterne indtil oktober.
15	Kommende aktiviteter	
		7. marts sognemøde i Pedersker med Finn Ole Nielsen
16	Distriktsforeningen generalforsamling den 9. marts	
	Indkaldelsen udsendes med dagsordenen	Tilmelding sker til formanden.
17	Eventuelt	
		Distriktsforeningens forårsmøde er den 14. april. Der er modtaget et forslag til nyindretning af det gamle ligvognshus. Forslaget sendes via personalerepræsentanten til høring blandt medarbejderne. Forslaget behandles endeligt på næste menighedsrådsmøde.
18	Oplæsning af referat	
		Oplæst og godkendt.

Mødet slut kl. 17.56

Næste møde: Tirsdag den 29-03-2016 kl. 16. Mødevært: Kjeld Dale

 Deadline for punkter til næste dagsorden: **Mandag den 21.03.2016**

Aaker-Pedersker sognes menighedsråd.

Møde nr.: 34

I Aaker præstegårds konfirmandstue

Tirsdag

den 23-02-2016 kl. 16.00

Dagens mødevært: Kaj Jørgensen

Side 3 af 3

Kjeld Dale

Christian Weinreich

Lisbeth Nissen

Finn Ipsen

Arne Munch Ipsen

Kaj Jørgensen

Lisbeth Dejbjerg Hansen

Maja Holm Jensen

Mette Lund

Erik Jørgensen

Birgit Friis